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TARTARE AL NATURALE
e le sue composte

SELEZIONE DI SALUMI
culatta, guanciale, salame nobile

PANBRACI (1 • 5 • 7)

con prosciutto di picanha, stracciata di bufala, limone candito 
e pomodoro infornato

SELEZIONE DI SALUMI E FORMAGGI

CARPACCIO AL NATURALE
e le sue composte

SELEZIONE DI FORMAGGI
gorgonzola, caprotto, comté

IL VITELLO É TONNATO! (3 • 4 • 5 • 12)

GRANCRUDO

SELEZIONE IBERICA
salchichon, prosciutto cotto, lomo

MARITOZZO (3 • 5 • 12)

brisket di maialino, coleslaw e salsa aioli

MANZO IN OLIO DI COTTURA (1 • 3 • 5 • 7)

zuppetta d’arance, tapenade di olive taggiasche, e crumble 
all’olio extravergine di oliva

PATANEGRA 100% (80G) E PAN TOMATO

BON BON DI CHORIZO BOQ (1 • 3 • 5 • 7)

salsa sriracha e pakchoi

18€

26€

16€

35€

17€

30€

13€

40€

18€

22€

18€

30€

6€

min 2 persone

3 TARTARE: (5 • 7 • 8 • 3 • 12)

naturale • burrata, olio alla cenere 
e limone candito • alla puttanesca

3 CARPACCI: ( 1 • 3 • 5 • 8 • 10 • 12) 
naturale • salsa sriracha e pop corn 
di maiale • salsa bernese e anacardi
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C O N T O R N I  D I  S TA G I O N E

LINGUINE “DUCATO D’AMALFI” (1 • 7)

alla pizzaiola gialla di Angus

IL GALLETTO (5 • 12)

VESUVIO “DUCATO D’AMALFI” (1 • 4 • 7)

cacio, pepe di Sichuan, bacon di Wagyu e limone.

CAPOCOLLO DI MAIALE (5 • 6 • 7 • 9 • 11)

topinambur, mela annurca e gelé di teriyaki

22€

26€

30€

20€

27€ENTRANA ALLE “BRACI” (5 • 7 • 9 • 12)

assoluto di cavolfiore e ketchup di papacelle

D
E

S
S

E
R

T

DACQUOISE AL COCCO (1 • 3 • 5 • 7 • 8 )

salsa biancomangiare alla fava di tonka e variazione 
di lamponi

“LA NOSTRA IDEA” DI CONDIVISIONE (1 • 3 • 7 • 8)

BRACIMISÚ AL CUBO (1 • 3 • 7 • 8)

PARFAIT AL MANDARINO
cioccolato bianco e terra di cacao e rosmarino

19€

9€

9€

9€

PATATA GOFFREDO (1) PUREA DI PATATA (7)

INSALATA GOURMETPATATA AL FORNO

7€ 7€

7€7€



COWBOYsteak
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MARCHIGIANA BIO
all’etto

ENTRECOTE ARGENTINA
all’etto

KOBETA MARMUR
all’etto

KOBE (A5)
all’etto

MANZETTA PRUSSIANA
all’etto

RIBEYE CANADA
all’etto

RUBIA GALLEGA
all’etto

COWBOY STEAK
all’etto

FRISONA BALTICA
all’etto

PICANHA BLACK ANGUS 
CANADA
all’etto

VACCA MARELLA
all’etto

FILETTO
all’etto

T-BONE AMERICA
all’etto

CREEKSTONE AMERICA
all’etto

TOMAHAWKAMERICA
all’etto

8€

9€

9€

40€

7€

8€

9€

8€

11€

18€

12€

8€

10€

10€

9€

B
E

V
A

N
D

E SANBENEDETTO
naturale Millennium water

COCA COLA
zero

SANBENEDETTO
frizzante Millennium water

COCA COLA

3€

3,5€

3€

3,5€



1 8

4 11

2 9

5 12

3 10

6 13

7 14

GLUTINE
Cereali, grano, segale, orzo, avena, 
farro, kamut, inclusi ibridati derivati

FRUTTA A GUSCIO
Mandorle, nocciole, noci comuni, 
noci di acagiù, noci pecan, anacar-
di e pistacchi

PESCE
Prodotti alimetari in cui è presente 
il pesce, anche se in piccole 
percentuali

SESAMO
Semi interi usati per il pane, farine, 
anche se lo contengono in minima 
percentuale

CROSTACEI
Marini e d’Acqua Dolce: gamberi, 
scampi, aragoste, granchi, e simili

SEDANO
Sia in pezzi che all’interno di pre-
parati per zuppe, salse e concen-
trati vegetali

ARACHIDI E DERIVATI
Snack confezionati, creme e condi-
menti in cui vi sia anche in piccole 
dosi

ANIDRIDE SOLFOROSA
Cibi sott’aceto, sott’olio e in sala-
moia, marmellate, funghi secchi, 
conserve ecc

UOVA E DERIVATI
Uova e prodotti che le contengono 
come: maionese, emulsionanti, 
pasta all’uovo

SENAPE
Si può trovare nelle salse e nei con-
dimenti, specie nella mostarda

SOIA
Prodotti derivati come:
latte di soia, tofu, spaghetti di soia 
e simili

LUPINI
Presenti in cibi vegan sottoforma 
di: arrosti, salamini, farine e similari

LATTE E DERIVATI
Ogni prodotto in cui viene usato il 
latte: yogurt, biscotti, torte, gelato 
e creme varie

MOLLUSCHI
Canestrello, cannolicchio, capasan-
ta, cozza, ostrica, patella, vongola, 
tellina ecc
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Mezcal, Shrub al peperone, lime fresco, 
zucchero liquido, Cointreau, 
Bitter al cioccolato, affumicatura finale.

14€

R
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Rivisitazione Cocktail Martini:  
Gin infuso alla crosta di pane tostato, 
Vermouth Noilly Prat, Bitter basilico e sedano, 
caviale di pomodoro arrosto e basilico.

14€

B
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D

Y
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Y
 2

.0

Vodka, estratto di acqua di pomodoro 
chiarificato, limone fresco, sale agli agrumi, 
tabasco.

13€

IN
 A

R
TE

V
E

S
U

V
IO

Twist di Negroni con Campari disidratato, 
Vermouth Antica Formula, Amaro del Capo spicy. 13€
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Limoncello home made, Vodka alla vaniglia, 
limone fresco, zucchero liquido, top di mousse 
al limone sifonata.

Tutta l’anima di questo locale. 
Bourbon Whiskey, Vermouth dolce,
Bitter al rosmarino, nuvola di fumo sifonata. 
Bicchiere lavato al grasso di pancetta. 

16€

16€

C
A
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 F

O
G

LI
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Rum Agricolo invecchiato, limone fresco, miele, 
cordiale di Chutney alla zucca speziata, 
polvere di cannella.

15€



classic

Tanqueray 0.0 Alcol Free

Hendrick’s 

Dolce Vita 

Fifty Pounds

Martin Miller’s

Nordes

Beefeater

Bulldog Bold Black

Cittadelle De France

Etsu Japanese Original

Etsu Japanese Pacific Ocean Water

Buckingham Palace

Mare Capri

Jinzu

Del Professore Crocodile

Del Professore La Madame

Monkey

Elephant

Ki Nobi

Portofino

9€

10€

10€

10€

10€

10€

10€

 10€

10€

12€

12€

12€

12€

12€

12€

14€

15€

15€

15€

15€

G I N  T O N I C  P R E M I U M

C O C K T A I L

Aperol / Campari Spritz  

Hugo Saint Germain  
    
Negroni   

Old Fashioned  

Manhattan  

Mi.To. 

Whiskey Sour 

Alexander 

Golden Dream 

Between The Sheets 

Tommy’s Margarita 

Paloma 

Penicillin 

Gin / Vodka Tonic 

Mojito 

9€

10€

10€

10€

10€

10€

10€

10€

10€

10€

10€

10€

10€

10€

10€

Tequila Patron Silver

Tequila Patron Anejo

Tequila Casamigos Blanco

Tequila Don Julio Blanco 

Tequila Patron Reposado

Tequila Casamigos Mezcal

Tequila Don Julio Anejo

10€

12€

12€

13€

15€

15€

 17€

T E Q U I L A



Clement Select Barrel 

Tres Viex Agricole

Saint James

Don Papa Massakara 

Appleton 12 Years

Zacapa 23 Solera 

Talisker Skye 

Laphroig

Nikka From The Barrel

Nikka Taketsuru Pure Malt

Oban 14 Years

Lagavulin 16 Years

8€

9€

9€

10€

10€

12€

9€

9€

13€

14€

14€

17€

Zacapa Solera 23 

Don Papa Rye Limited Edition

Zacapa Centenario Xo

Zacapa Xo Centenario

La Mauny Agricole

Caroni 100*Proof Extra Strong 12 anni

Nikka Single Malt

Glenfiddich Single Malt 18 Years

Mortlach Whiskey 15 Years

Macallan 15 Years

Caol Ila 18 Years

12€

18€

30€

30€

35€

75€

18€

20€

30€

35€

40€

R U M

W H I S K E Y

selection

Amaro del Capo 

Branca Menta 

Unicum 

Limoncello 

Montenegro 

Grappa Berta Villa Prato Barricata

Jefferson

Cognac François Peyrot alle pere

Cognac François Peyrot al mandarino

Grappa OF Amarone Barrique Bonollo

Bas Armagnac Dartigalounge

Grappa Bric del Galan Berta 2015

5€

5€

5€

5€

5€

6€

7€

8€

8€

9€

10€

20€

D I G E S T I V I





R O S S I

Fattoria La Rivolta 
Aglianico Del Taburno  
8€

Taló 
Primitivo
8€

Veneria 
Taurasi 
10€

alcalice
B I A N C H I

Fattoria La Rivolta 
Falanghina Del Taburno 
8€

Elena Walch 
Chardonnay 
8€

bollicine

F R A N C I A

Laurent-Perrier Brut - Champagne
Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier
Champagne fresco e vivace con note di agrumi 
e frutta bianca. Stile elegante e raffinato, 
perfetto come aperitivo.
90€ 

Louis Roederer Collection 244 - 
Champagne
Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier
Champagne moderno e dinamico, fresco 
e fruttato con bella mineralità. Espressione 
contemporanea della Maison Roederer.
130€ 

Laurent-Perrier Rosé - Champagne
Pinot Noir
Uno dei rosé più celebri al mondo, colore 
salmone intenso con aromi di piccoli frutti rossi 
e note speziate.
140€ 

Bollinger Special Cuvée - Champagne
Pinot Noir, Chardonnay, Pinot Meunier
Champagne di grande eleganza con note di 
frutta matura, brioche e nocciole.
Perlage fine e persistente, perfetto equilibrio tra 
freschezza e complessità.
150€



Perrier-Jouët Grand Brut - Champagne
Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier
Champagne raffinato e floreale, caratterizzato da 
delicate note di fiori bianchi e agrumi.
Elegante e persistente al palato.
160€ 

Dom Pérignon Vintage 2015 - Champagne
Chardonnay, Pinot Noir
Icona assoluta dello Champagne, espressione di 
un’annata eccezionale. Note complesse di frutta 
matura, minerali e tostatura.
360€ 

Krug Grande Cuvée - Champagne
Pinot Noir, Chardonnay, Pinot Meunier
Il non plus ultra dei Champagne, assemblaggio 
di oltre 120 vini di riserva. 
Straordinaria complessità aromatica con note di 
miele, spezie e frutta secca.
450€

L O M B A R D I A

La marchesina Franciacorta
Audes Dosaggio Zero 
60% Chardonnay, 25% Pinot bianco, 
15% Pinot nero
Profumo intenso e complesso note di frutta 
secca e agrumi. 
35€

La marchesina Franciacorta Brigantia 
Saten Millesimato 
100% chardonnay 
Note vanigliate e cioccolato bianco, 
fiori di campo e camomilla. 
45€

La marchesina Franciacorta Artio 
Rosè Millesimato 
50% Pinot Nero, 50% Chardonnay 
Note di frutti rossi e neri, un vino fresco, 
armonioso e persistente 
45€

Ferghettina Franciacorta Brut Milled
100% Chardonnay
Si presenta con eleganti note agrumate e 
minerali ed un perlage fine e persistente.
65€ 

Ca’ Del Bosco
Cuvée Prestige Brut Franciacorta   
75% Chardonnay, 15% Pinnot Nero, 10% Pinot 
Bianco
75€ 

Ferghettina Francicorta Brut Rosè
100% Pinot Nero
Si distingue per la sua eleganza e freschezza, 
sprigiona un bouquet di profumi delicati e 
complessi.
75€ 

T R E N T I N O - A L T O  A D I G E

Trento DOC Morus Brut Millesimato
Chardonnay, Pinot Nero
Spumante metodo classico di alta qualità,
fine ed elegante con note di lieviti nobili e frutta 
bianca matura.
40€ 

bollicine



C A M P A N I A

Fattoria La Rivolta 
Falanghina del Taburno DOCG
100% Falanghina
Falanghina fresca e mediterranea con profumi di 
fiori bianchi, pesca e note erbacee.
Palato morbido e armonico.
25€ 

Fattoria La Rivolta Fiano del Taburno 
DOCG
100% Fiano
Fiano elegante e complesso con aromi di frutta 
tropicale, miele e note minerali. 
Ottima struttura e persistenza.
25€ 

Fattoria La Rivolta Greco del Taburno 
DOCG
100% Greco
Greco territoriale con spiccata mineralità, note 
agrumate e erbacee. Fresco e sapido al palato.
25€ 

Falanghina 7 Vulcani Martusciello 
100% Falanghina
Falanghina vulcanica con caratteristico sapore 
minerale, fresca e profumata con note di pesca 
e fiori bianchi.
25€

Antonio Caggiano Bechar Fiano
100% Fiano
Fiano di Avellino di grande qualità, ricco e 
strutturato con note di frutta matura, miele e 
spezie dolci.
30€ 

Fonzone Greco di Tufo
100% Greco
Greco di Tufo classico e territoriale, minerale e 
sapido con bella acidità e persistenza.
30€ 

bianchi

Villa Raiano Falanghina
100% Falanghina
Falanghina fresca e beverina con note floreali e 
fruttate, perfetta per aperitivi e piatti di pesce.
30€

Vino Romano Clelia Colli di Lapio Fiano
100% Fiano
Fiano elegante e raffinato con profumi intensi di 
frutta bianca, fiori e note minerali.
35€

Benito Ferrara Greco DOCG Terre d’Uva
100% Greco
Greco di Tufo di grande carattere, minerale e 
sapido con note di agrumi, erbe aromatiche e 
mandorla amara. 
Struttura importante e lunga persistenza.
40€ 



T R E N T I N O - A L T O  A D I G E

Elena Walch Chardonnay 
100% Chardonnay
Chardonnay alpino fresco e minerale con note di 
frutta bianca e delicate note di vaniglia. 
Elegante e ben bilanciato.
27€

Elena Walch Sauvignon 
100% Sauvignon Blanc
Sauvignon fresco e vivace con note erbacee, 
sambuco e passion fruit. 
Acidità brillante e finale persistente.
27€

Elena Walch Gewürztraminer 
100% Gewürztraminer
Gewürztraminer aromatico e seducente con 
intensi profumi di rosa, litchi e spezie orientali. 
Palato ricco e avvolgente.
30€

F R I U L I

Jermann Chardonnay
100% Chardonnay
Chardonnay di grande classe, cremoso e 
minerale con note di frutta tropicale e delicate 
sfumature tostate.
45€

M A R C H E

Crisio Castelli di Jesi Verdicchio
100% Verdicchio
Verdicchio classico marchigiano, fresco e sapido 
con note di mandorla amara e agrumi.
Perfetto con pesce e crostacei.
30€

S I C I L I A

Sur Sur Donnafugata Grillo 
100% Grillo
Grillo siciliano mediterraneo con profumi di fiori 
bianchi, agrumi e note erbacee. 
Fresco e di bella beva.
30€

S A R D E G N A 

Capichera Vign’Angena 
100% Vermentino
Vermentino di Gallura di alta qualità, minerale 
e sapido con note marine e di macchia 
mediterranea.
45€

bianchi



C A M P A N I A

Cantine Olivella Lacrima Nero 
100% Aglianico
Aglianico giovane e fruttato, morbido e di facile 
beva con note di ciliegia e spezie dolci.
25€

Nugnes Tacito Falerno
80% Aglianico 20% Piedirosso
Falerno del Massico storico, strutturato e 
complesso con note di frutti scuri e terra 
vulcanica.
25€

Villa Raiano Aglianico 
100% Aglianico
Aglianico giovane e accessibile, fruttato e di 
facile beva mantenendo il carattere varietale.
25€

Fattoria La Rivolta 
Aglianico del Taburno DOCG
100% Aglianico
Aglianico del Taburno classico, strutturato con 
tannini nobili e note di frutti scuri, tabacco e 
spezie.
25€

Vino Gragnano Graune 
Penisola Sorrentina 
Piedirosso, Sciascinoso
Gragnano tradizionale, leggermente frizzante, 
fresco e beverino. 
Perfetto con la pizza napoletana.
30€

Cantine Olivella Vipt Piedirosso 
100% Piedirosso
Piedirosso autentico campano, fresco e sapido 
con note di frutti rossi e pepe nero. 
Vino territoriale di carattere.
30€

Giuseppe Apicella Costa d’Amalfi Tramonti 
20% Aglianico, 50% Piedirosso, 30% Sciascinoso
Rosso costiero elegante e minerale, espressione 
unica dei terrazzamenti della Costiera Amalfitana.
30€

Salvatore Molettieri Piana Rosso Ischia
70% Piedirosso, 30% Guarnaccia
Rosso ischitano unico, sapido e minerale con 
note vulcaniche. Espressione autentica dell’isola 
verde.
30€
 
Az. Agr. San Salvatore Jungano Aglianico
100% Aglianico
Aglianico del Taburno strutturato e potente con 
tannini eleganti, note di frutti scuri e spezie. 
Grande potenziale d’invecchiamento.
35€

Salvatore Molettieri Cinque Querce
100% Aglianico
Aglianico dell’Irpinia elegante e raffinato, 
equilibrato tra potenza e finezza con lunga 
evoluzione.
40€

Vino Veneria Taurasiv
100% Aglianico
Taurasi accessibile ma di qualità, strutturato e 
armonico con bella espressione varietale.
40€

Vestini Campagnaro Pallagrello Nero 
100% Pallagrello Nero
 Vitigno autoctono raro, elegante e profumato 
con note floreali e speziate. 
Recupero di un patrimonio ampelografico.
40€

ros si



Iovi Tonant
100% Aglianico
Rosso con riflessi viola. 
Note di  more selvatiche, mirtilli, confetture di 
prugne rosse. Denso, polposo, lungamente 
persistente. Freschezza mentolata e note 
balsamiche di liquirizia.
50€

Nugnes Onn’Antò 
Falerno del Massico DOC
70% aglianico, 20% piedirosso, 10% primitivo
Vino rosso intenso con tonalità violacee, 
note di frutta rossa, prugna, pepe e delicati 
sentori speziati. Gusto pieno, armonico e 
gradevolmente tannico.
50€

Satyricon Campi Taurasini Luigi Tecce 
100% Aglianico
Struttura importante e grande personalità, 
potente ed elegante, note di frutta rossa e 
matura, note balsamiche.
60€

Furore Marisa Cuomo
50% Aglianico, 50% Piedirosso
Vino eroico della Costiera Amalfitana, intenso e 
minerale con grande personalità e territorialità.
70€

Galardi Terra di Lavoro 
Aglianico, Piedirosso
Uno dei grandi rossi del Sud Italia, potente 
e raffinato con straordinaria complessità e 
longevità.
80€

Salvatore Molettieri Taurasi 
100% Aglianico
Taurasi classico di grande struttura, 
complesso e longevo con note di frutti scuri, 
spezie e tabacco.
80€

Vino Scorza Galline Fonzone
100% Aglianico
Aglianico di alta qualità, complesso e strutturato 
con grande personalità e territorialità.
80€

Taurasi Puro Sangue Luigi Tecce
100% Aglianico
Aglianico in purezza, rosso rubino intenso
e profondo con note di frutta matura, 
sentori speziati, tabacco e liquirizia.
100€

Quinto Decimo Terra Declano Aglianico
100% Aglianico
Aglianico di alta gamma, potente e raffinato
con grande struttura e complessità aromatica.
110€

Kapnios Masseria Fattasi
100% Aglianico
Una armonia perfetta, una trama impenetrabile, 
un colore severo, un gusto indimenticabile.
120€

Capri Masseria Frattasi
80% Aglianico 20% Piedirosso
Sulle colline di Anacapri, l’unico rosso capri 
dop, le viti sono tutte secolari, il profumo è 
prima chiuso poi esplode in mille rivoli di 
essenze tra frutti rossi e tabacco, una esperienza 
unica; vino forse più raro d’Italia.
200€

Quinto Decimo Villa Grande Cerzito 
Taurasi 
100% Aglianico
Taurasi di eccellenza, vino da collezione con 
straordinaria potenza e longevità. 
Espressione massima dell’Aglianico.
270€

ros si



P I E M O N T E

Bersano Nizza Cremosina 
Barbera d’Asti 2019 
100 % Barbera
Barbera d’Asti DOCG Nizza, ricca e strutturata 
con note di frutti rossi maturi e delicate note di 
rovere.
30€

Prunotto Barbera d’Alba 2023
100% Barbera
Barbera d’Alba classica, fresca e fruttata 
con bella acidità e note di ciliegia matura.
30€

Ceretto Dolcetto d’Alba 2021 Piana Bio 
100 % Dolcetto
Dolcetto biologico fresco e fruttato, immediato e 
piacevole con note di ciliegia e mandorla amara.
40€

Bersano Barolo Nirvasco 2018
100% Nebbiolo
Barolo tradizionale e austero, strutturato con 
note di rose, catrame e spezie. 
Grande potenziale d’invecchiamento.
50€

Coppo Barolo Comune della Morra 2020
100% Nebbiolo
Barolo classico da La Morra, elegante e 
profumato con tannini setosi e lunga persistenza. 
Espressione territoriale autentica.
60€

Bricco dell’Uccellone 2018 DOCG
100% Barbera
Rosso rubino, profumo complesso e avvolgente, 
al palato potente ma elegante tannini morbidi e 
vellutati.
120€

Gaja Barolo Dagromis 2017 
100% Nebbiolo
Barolo di Gaja da vigna singola, potente 
e raffinato con straordinaria complessità e 
eleganza.
170€

Gaja Barbaresco DOCG 2011 
100% Nebbiolo
Barbaresco leggendario di Angelo Gaja, 
elegante e potente con straordinaria finezza 
e complessità. Icona del Piemonte.
400€

E M I L I A - R O M A G N A

Otello Ceci NERODILAMBRUSCO 
100% Lambrusco
Rosso frizzante emiliano.
30€

A B R U Z Z O

Vino di Sipio Montepulciano 
100% Montepulciano
Montepulciano d’Abruzzo genuino e territoriale, 
fruttato e di facile beva con carattere rustico.
25€

ros si



T R E N T I N O - A L T O  A D I G E

Elena Walch Lagrein 2024
100 % Lagrein
Lagrein autoctono altoatesino, scuro e intenso 
con note di frutti di bosco, spezie e cioccolato.
30€

J. Hofstätter Merlot 2020 
100% Merlot
Merlot alpino elegante e raffinato, morbido 
e vellutato con note di prugna e spezie dolci.
30€

Kurtatsch Curtis Merlot Cabernet 2021
60% Merlot, 40% Cabernet Sauvignon
Blend bordolese di montagna, strutturato 
ed elegante con note di frutti scuri 
e delicate sfumature erbacee.
30€

Kurtatsch Lagrein 2023 
100% Lagrein
Lagrein giovane e fruttato, accessibile ma 
caratteristico con note tipiche del vitigno 
autoctono.
30€

Kurtatsch Pinot Nero 2023 
100% Pinot Nero
Pinot Nero alpino fine ed elegante, delicato 
e profumato con note di piccoli frutti rossi.
30€

J. Hofstätter Meczan Pinot Nero
100 % Pinot Nero
Pinot Nero da vigna singola, elegante e 
territoriale con caratteristiche alpine distintive.
30€

V E N E T O

Allegrini Palazzo della Torre
70% Corvina, 25% Rondinella, 5% corvinone
Valpolicella superiore con appassimento 
parziale, ricco e strutturato con elegante 
complessità.
40€

Masi Costasera Amarone
70% Corvina, 25% Rondinella, 5% Molinara
Amarone classico di grande tradizione, 
potente e armonico con note di amarena, 
spezie e tabacco.
80€

Allegrini Amarone Classico 
90% Corvina, 5% Rondinella, 5% Oseleta
Amarone storico e prestigioso, 
potente e vellutato con note di frutta passa, 
spezie e cioccolato.
140,00€

ros si



T O S C A N A

Frescobaldi Santamaria
Morellino di Scansano 2020 
95% Sangiovese, 5% Merlot
Morellino fresco e mediterraneo, fruttato e di 
facile beva con carattere maremmano.
25€

Vino Grottaia Bolgheri 2020 
70% Cabernet Sauvignon, 30% Sangiovese
Bolgheri giovane e fruttato, di buona struttura 
con note di frutti scuri e spezie.
25€

Chianti Peppoli
Sangiovese 
con piccole percentuali di Merlot e Syrah
Un vino capace di rappresentare il territorio del 
Chianti classico e la sua storica varietà attraverso 
i tipici aromi floreali e fruttati.
30€

Vino Nobile di Montepulciano
La Braccesca 
90% prugnolo gentile (Sangiovese), 10% Merlot
Vino Nobile classico ed elegante, strutturato con 
note di ciliegia, spezie e note balsamiche.
35€

Frescobaldi Nipozzano 
Chianti Classico 2022
90% Sangiovese, 10% uve complementari
Chianti Classico storico, elegante e territoriale 
con note di ciliegia, viola e spezie.
35€

Caccia al Piano Ruit Hora 
60% Cabernet sauvignon, 20% Merlot, 
10% Petit Verdot
Rosso toscano moderno ed elegante, 
equilibrato tra tradizione e innovazione.
40€

Antinori Pian delle Vigne
Rosso di Montalcino
100% Sangiovese
Rosso di Montalcino elegante e fruttato, più 
accessibile del Brunello ma di grande qualità.
45€

Lucente
75% Merlot, 25% Sangiovese
Un vino fruttato e invitante, dal gusto morbido, 
rotondo e ben equilibrato.
50€
 
Marchesi Antinori Bruciato
65% Cabernet Sauvignon, 20% Merlot, 
15% Syrah
Super Tuscan moderno ed elegante, morbido e 
fruttato con note di frutti scuri e spezie.
50€

Fattoria dei Barbi Brunello 2017
100% Sangiovese
Brunello di Montalcino classico, austero e 
longevo con note di ciliegia, terra e spezie.
60€

Chianti Classico Riserva Marchesi Antinori
90% Sangiovese, 10% Cabernet Sauvignon
Uno dei vini storici e più rappresentativi della 
famiglia Antinori.
60€

Vino Le Difese Tenuta San Guido 
Cabernet Sauvignon, Sangiovese
Secondo vino di Tenuta San Guido, elegante e 
accessibile con DNA di grande qualità.
60€

Antinori Pian delle vigne
Brunello di Montalcino
100% Sangiovese
Un brunello elegante e di grande struttura, 
sentori di frutta rossa matura e note balsamiche.
80€

ros si



Capannelle Solare
80% Sangiovese, 20% Malvasia Nera
Un vino che esprime il carattere del suo 
territorio, con tannini dolci e vellutati, dai sentori 
di tabacco e cacao con note di frutta rossa 
matura.
80€

Tenuta San Guido Guidalberto
60% Cabernet Sauvignon, 40% Merlot
Vino di alta gamma, strutturato ed elegante con 
carattere internazionale e grande personalità.
90€

Le Serre Nuove dell’Ornellaia 
60% Cabernet Sauvignon, 20% Merlot, 
5% Petit Verdot, 15% Cabernet Franc
Secondo vino di Ornellaia, elegante e raffinato 
con grande personalità e stile internazionale.
120€

Capannelle 50/50
50% Sangiovese, 50% Merlot
Un vino speciale che nasce dall’idea di unire 
due iconici vitigni rossi della Toscana: il San 
Giovese di Capannelle e il Merlot di Avignonesi, 
un bouquet complesso e intrigante dal gusto 
elegante ma di grande struttura.
140€

Luce ‘’Tenuta Luce’’
50% Sangiovese, 50% Merlot
Uno dei vini più prestigiosi d’Italia, complesso e 
nobile dal gusto elegante.
200€

Marchesi Antinori Tignanello 
Sangiovese, Cabernet Sauvignon, Cabernet 
Franc
Icona del Super Tuscan, elegante e potente con 
perfetto equilibrio tra tradizione e modernità.
200€

Ornellaia Tenuta Ornellaia
Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot, 
Cabernet Franc
Grande vino toscano di fama mondiale, potente 
e raffinato con straordinaria eleganza.
360€

Tenuta San Guido Sassicaia 
85% Cabernet Sauvignon, 15% Cabernet Franc
Leggenda del vino italiano, Sassicaia è 
l’archetipo del Super Tuscan. 
Potenza, eleganza e longevità assolute.
550€

P U G L I A

Talò Negroamaro San Marzano
100% Negroamaro
Un’espressione intensa e avvolgente del 
Negroamaro che conquista con note di frutti 
neri, ciliegie e spezie.
25€

Talò Primitivo San Marzano
100% Primitivo
Un gusto vellutato e armonioso che avvolge il 
palato in una piacevole persistenza.
25€

Produttori di Manduria Elegia riserva
100% Primitivo
Primitivo elegante e moderno, equilibrato tra 
potenza e finezza con note fruttate e speziate.
30€

San Marzano 60 Anni 2019
100% Primitivo
Primitivo storico di grande carattere, ricco e 
strutturato con note di frutta matura e spezie.
45€

ros si



San Marzano 62 Anni Riserva
100% Primitivo
Coltivazione di alberelli di almeno sessant’anni 
d’età, dal profumo ampio e complesso, morbido 
e ricco di tannini morbidi.
55€

Gianfranco Fino ES
100% Primitivo
Uno dei rossi più celebri e acclamati della 
Puglia.
90€

Gianfranco Fino JO
100% Negroamaro
Un vino di grande struttura e complessità, 
elegante e potente con finale lungo e 
avvolgente.
100€

Gianfranco Fino ES Red 2018
Primitivo
Primitivo di Manduria di altissima qualità, potente 
e concentrato con straordinaria intensità e 
complessità.
160€

S I C I L I A
 
Sedàra Donna Fugata
Nero d’Avola, Syrah
Un vino rosso siciliano fresco e piacevole.
25€

Donnafugata Sherazade
100% Nero d’Avola
Nero d’Avola moderno e mediterraneo, fruttato 
e speziato con carattere siciliano autentico.
30€

Donnafugata Frappato Bella Assai
100% Frappato
Frappato elegante e profumato, delicato e fresco 
con note floreali e fruttate tipiche del vitigno.
30€

Planeta Plumbago
Nero d’Avola
Nero d’Avola di qualità, strutturato e armonico 
con note di frutti scuri e spezie mediterranee.
30€

Vino Graci Etna Rosso
Nerello Mascalese
Etna Rosso vulcanico e minerale, elegante e 
territoriale con note di frutti rossi e cenere 
vulcanica.
40€

Donnafugata Mille e una Notte
90% Nero d’Avola, 5% Petit Verdot, 5% Syrah
Un vino rosso icona della Sicilia, espressione 
sontuosa ed elegante del Nero d’Avola.
110€

U M B R I A

Arnaldo Caprai Montefalco Rosso
70% San Giovese,15% Sagrantino, 15% Merlot
Montefalco Rosso equilibrato e armonico, 
fruttato con note di ciliegia e spezie dolci.
30€

Arnaldo Caprai Montefalco Sagrantino 
Collepiano 
100% Sagrantino
Sagrantino di Montefalco potente e strutturato, 
ricco di tannini nobili con grande longevità.
60€

ros si



F R A N C I A 

Château Tour de Perrigal 2021 - Bordeaux
60% Merlot, 40% Cabernet Sauvignon
Bordeaux elegante e raffinato, equilibrato con 
note di frutti scuri, spezie e delicate note di 
rovere.
30€

Pierre André Bourgogne 
Vieilles Vignes - Borgogna
100% Pinot Noir
Borgogna Rosso da vigne vecchie, elegante 
e territoriale con note di piccoli frutti rossi e 
sottobosco.
60€

Château de Pez Saint-Estèphe 
2021 - Bordeaux
50% Cabernet Sauvignon, 45% Merlot, 
Cabernet Franc E Petit Verdot
Saint-Estèphe di classe, strutturato e longevo
con tannini nobili e grande complessità.
100€

rosati
T R E N T I N O - A L T O  A D I G E

Kurtatsch Pinose 2024 
Schiava, Lagrein
Rosé alpino fresco e delicato, 
con note di fragola e fiori rosa. 
Perfetto per aperitivi e piatti leggeri.
25€

T O S C A N A

Marchesi Antinori Scalabrone - Toscana
Sangiovese, Syrah
Rosé toscano elegante e raffinato, fresco e 
minerale con note di agrumi e piccoli frutti rossi.
30€

P U G L I A

Produttori di Manduria AKA 
Primitivo
Rosé da Primitivo fresco e fruttato, 
con note di ciliegia e spezie dolci. 
Carattere meridionale autentico.
25€

C A M P A N I A

Vetere rosè San Salvatore
100% Aglianico
Noto per la sua freschezza, 
i suoi profumi di frutti rossi e agrumi.
30€ 

ros si


